
Oznámení o vyhlášení dotačního programu 

 

Dotační program na činnost národnostních menšin  

v Jihomoravském kraji pro r. 2012 

 

vyhlášený Jihomoravským krajem 

 

Cíle dotačního programu 

 

Finanční podpora neinvestičních činností občanských sdružení a jiných právnických osob působících 

v oblasti národnostních menšin. 

Celková částka určená na dotační program 

Dle schváleného rozpočtu na rok 2012, tj. 500 tis. Kč 

 

Příjemci dotace 

 

Žádost o dotaci mohou podat občanská sdružení a jiné právnické osoby národnostních menšin, dále 

také jiné právnické osoby pracující ve prospěch národnostních menšin, které mají sídlo na území 

Jihomoravského kraje a které splňují podmínky dotačního programu, s výjimkou příspěvkových 

organizací zřizovaných Jihomoravským krajem. 

Minimální podíl spoluúčasti příjemce z vlastních nebo jiných zdrojů: 

Nejméně 25 % z celkově vynaložených nákladů na projekt. 

 

Předkládání žádostí  

1. Žádost o poskytnutí dotace musí být vyplněna elektronicky na formuláři zveřejněném na 

internetových stránkách Jihomoravského kraje www.kr-jihomoravsky.cz/volené orgány 

kraje/Rada pro národnostní menšiny a na Granty a dotace/Dotační portál JMK-dotace pro 

rok 2012/Dotační oblasti/Vzdělávání, sport a volný čas. V případě řádně podané žádosti 

(vyplněné a odeslané elektronicky) obdrží žadatel potvrzení o přijetí na e-mail.Po vyplnění 

formuláře na internetových stránkách Jihomoravského kraje žadatel žádost vytiskne a v 

termínu do 10. 4. 2012 včetně všech příloh podá 

 na podatelně Krajského úřadu Jihomoravského kraje (rozhoduje datum na příjmovém razítku 

podatelny, popř.  

 poštou na adresu: Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor školství, oddělení prevence a 

volnočasových aktivit, Žerotínovo nám. 3/6, 601 82 Brno, pracoviště Cejl 73 (v tomto případě 

musí být nejpozději dne 10. 4. 2012 žádost podána k poštovní přepravě).  

2. O výsledcích dotačního řízení budou žadatelé vyrozuměni do 30 dnů od rozhodnutí     

      příslušného orgánu kraje. 

  

Úplné znění vyhlášeného dotačního programu je zveřejněno na internetových stránkách 

Jihomoravského kraje www.kr-jihomoravsky.cz/volené orgány kraje/Rada pro národnostní 

menšiny a na Granty a dotace/Dotační portál JMK-dotace pro rok 2012/Dotační 

oblasti/Vzdělávání, sport a volný čas. V době přijímání žádostí poskytuje administrátor dotačního 

programu veškeré informace, a to na odboru školství Krajského úřadu Jihomoravského kraje, 

pracoviště Cejl 73, kancelář č. 160. 

http://www.kr-jihomoravsky.cz/volené
http://www.kr-jihomoravsky.cz/volené

